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Postepowanie o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzone w trybie zapytania ofertowego na zadanie inwestycyjne:

»Wykonanie prac konserwatorskich i restauratorskich kosciota p.w. $w. Apostoléw Piotra i Pawla w Tworyczowie”, ktére jest

dofinansowane ze Srodkéw Rzgdowego Programu Odbudowy Zabytkow.

Sutéw, dnia 16 sierpnia 2024 r.
Znak sprawy: P/1/2024

-Wykonawcy bioracy udziat w postepowaniu-

dotyczy: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w
trybie zapytania ofertowego pn. ,Wykonanie prac konserwatorskich i
restauratorskich kosSciola p.w. $w. Apostoléow Piotra i Pawla w
Tworyczowie ”

A. W zwiagzku z zadanymi pytaniami Wykonawcow, Zamawiajacy: Parafia p.w. $w.
Apostolow Piotra i Pawla w Tworyczowie Tworyczéow 12, 22-448 Suldow, przekazuje
tres$¢ zapytan dotyczacych zapytania ofertowego, wraz z udzielonymi odpowiedziami.

Pytania z dnia 12.08.2024r.

Zgodnie z Programem Funkcjonalno-Uzytkowym w zakresie przedmiotu zamoéwienia

jest wykonanie dokumentacji projektowej oraz wykonanie na jej podstawie robét

budowlanych i konserwatorskich w tym rowniez:

a) w przypadku stwierdzenia niezgodno$ci pod katem spelnienia przepisow
przeciwpozarowych, Wykonawca zobowigzany jest do wykonania ekspertyzy
w porozumieniu z rzeczoznawcg ds. zabezpieczen przeciwpozarowych oraz
stuzbami strazy pozarnej w celu uzyskania odstepstwa od obowigzujgcych przepiséw
i dostosowania budynku zgodnie z wytycznymi w celu uzyskania pozwolenia na
uzytkowanie budynku badz pozytywnego odbioru przez organy Panstwowej Strazy
Pozarnej,

b) Wykonawca przewidziat i wykonat wymiane podmuréwki cze$ciowo, tak jak
w przypadku podbicia fundamentow co 1-1.5 m maksymalnie, przy czym zachowywat
nalezytg ostroznosc.

e Wykonawca przewidzial i wykonal zabezpieczenie konstrukcji Scian poprzez
podparcie. (W wypadku braku muréw fundamentowych i zwigzanego z tym
zagrozenia dla obiektu dopuszcza sie wykonanie betonowych taw, jednak muszg one
pozostac niewidoczne dlatego nalezy je wykona¢ do poziomu terenu.)

e Wykonawca przewidziat i wykonat izolacje pozioma na murach fundamentowych,
Nalezy wykona¢ z blachy tytanowo -cynkowej lub miedzianej gr. 1 mm.

c) bezwarunkowe, pozytywne odbiory stuzb: Panstwowej Strazy Pozarnej, Powiatowej
Stacji ~ Sanitarno-Epidemiologicznej, = Powiatowego  Inspektoratu =~ Nadzoru
Budowlanego,
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Postepowanie o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzone w trybie zapytania ofertowego na zadanie inwestycyjne:

»Wykonanie prac konserwatorskich i restauratorskich kosciota p.w. $w. Apostoléw Piotra i Pawla w Tworyczowie”, ktére jest

dofinansowane ze Srodkéw Rzgdowego Programu Odbudowy Zabytkow.

Pytanie 1

Czy wobec powyzszego Zamawiajacy wymaga dostosowania budynku do przepiséow
pozarowych? Jest to koszt niemozliwy na obecnym etapie do oszacowania przez
Wykonawcow

OdpowiedZ Zamawiajacego:

Zamawiajgcy informuje, Ze Wykonawca zobowigzany jest do wykonania ekspertyzy w
porozumieniu z rzeczoznawcg ds. zabezpieczen przeciwpozarowych oraz
stuzbami strazy pozarnej w celu uzyskania odstepstwa od obowigzujgcych przepisow.

Pytanie 2

Czy Zamawiajacy przewiduje wykonanie podbicia $cian fundamentowych oraz izolacji
poziomej? Czy Zamawiajagcy wie jakie odcinki wymagaja podbicia $cian
fundamentowych? Jest to koszt niemozliwy na obecnym etapie do oszacowania przez
Wykonawcow

OdpowiedZ Zamawiajacego:

Zamawiajacy informuje, Ze Wykonawca, ktory bedzie dysponowal osoba posiadajaca
odpowiedniag wiedze i dos$wiadczenie bezbtednie okresli zakres robét w swoim
projekcie.

Pytanie 3

Zamawiajacy wymaga aby Wykonawca uzyskat bezwarunkowe, pozytywne odbiory
stuzb: Panstwowej Strazy Pozarnej, Powiatowej Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej,
Powiatowego Inspektoratu Nadzoru Budowlanego. Wobec powyzszego czy Zamawiajacy
potwierdza, ze ww. stuzby maja obowigzek przeprowadzi¢ odbiory ww. koSciota? Co
jezeli dana instytucja odmowi udziatu w odbiorze albo nie udzieli pozytywnego odbioru
wskazujac braki w budynku nie objete przedmiotem zamoéwienia?

OdpowiedZ Zamawiajacego
Zamawiajgcy informuje, Ze odpowiedZ odmowna odpowiednich stuzb nie dyskwalifikuje
Wykonawce przy odbiorze robot przez Zamawiajacego.

Pytanie 4
Czy Zamawiajacy potwierdza, zgodnie z zapisami w PFU, ze bedzie wymagat wykonania
instrukcji bezpieczenstwa pozarowego oraz audytu energetycznego?

OdpowiedZ Zamawiajacego
Zamawiajacy informuje, Ze audyt nie jest potrzebny. Zasadno$¢ wykonania instrukc;ji
bedzie okresSlona na etapie wykonywania uzgodnien do projektu.
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Postepowanie o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzone w trybie zapytania ofertowego na zadanie inwestycyjne:
»Wykonanie prac konserwatorskich i restauratorskich kosciota p.w. $w. Apostoléw Piotra i Pawla w Tworyczowie”, ktére jest
dofinansowane ze Srodkéw Rzgdowego Programu Odbudowy Zabytkow.

B. Zamawiajacy informuje, Ze pytania oraz odpowiedzi na nie staja sie integralna
czescia tresci zapytania ofertowego i beda wiazace przy skladaniu ofert.

C. Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, iZ pozostala tres¢ zapytania
ofertowego pozostaje bez zmian.

Proboszcz Parafii p.w. $w. Apostotéw
Piotra i Pawta w Tworyczowie

/-/ ks. Marek Gudz

Kierownik zamawiajacego lub osoba upowazniona do
podejmowania czynnos$ci w jego imieniu
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